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49 (Adaptada) — Um goleiro chuta uma bola e esta desenvolve a trajetéria da pardbola descrita pela
férmula y = -x* - 2x + 24.

Determine o produto entre as coordenadas do ponto no qual a bola atinge sua altura maxima.

a)-25

50 — A area do tridngulo ABC, dado na figura, é:
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b) =2 .\2
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c)é.ﬁ

2

d) .3

51 — Um poliedro convexo possui 20 faces, das quais 7 sdo pentagonais e 13 triangulares. Dessa
forma, é correto afirmar que

a) o numero de arestas e 39.

b) o nimero de arestas é 74.

c) o numero de vértices & 19.

d) o nimero de vértices é 23.

52 — Em um grupo de 20 pessoas existem 10 engenheiros e 10 advogados. Quantas
comissdes de 5 pessoas é possivel formar, se em cada uma deve haver 3 engenheiros e 2
advogados?

a) 1.500

b) 2.800

c) 4.000

d) 5.400

53 — A area do fridngulo de vértices A(1;2), B(-1;-2) e C(-2;-1) é:
a)3d

b) 6

c) 20

d) 2/3

94 — O valor da tg 1669° &:
a)o0

b) 1
c)V3
d) —v3



55 - A figura dada apresenta trés circulos concéntricos cujos raios (em cm) sdo numeros
naturais pares e consecutivos. Dado que as areas hachuradas sao iguais, é verdade que a
soma dos trésraiosé  cm.

a) 12

b) 18

— X
56 — Determine os valores de a e b para que o sistema G 1) ( )
a

y
a)a=3eb=4
bja#3eb=4
c)a=-3eb#12
dja#-3eb#12

(:) seja impossivel.

57 — Dados os polindmios P(x) = x* + ax - 3b e Q(x) = -x* + 2ax - b, ambos divisiveis por (x - 1),
entdo asomaa+b é:

a) 1/3

b) 2/3
c) 3/4
d) 7/5

58 — Deseja-se guardar 1,3 litro de suco numa jarra cilindrica de 15 cm de altura e 5 cm de raio da
base. Desta forma (considerando 1 = 3), é correto afirmar que:

a) a quantidade total do suco & menor que a capacidade da jarra.

b) o volume total da jarra representa 2/3 da quantidade total do suco.

c) a quantidade total do suco representa metade da capacidade total da jarra.

d) a capacidade total da jarra representa 75% da quantidade total do suco.

99 — A equacao reduzida da reta que passa pelos pontos A (2;5) e B(4;-1) é:
a)dx-12

b) 3x - 11
c)-3x + 12
d) -3x + 11
60 — Dado tg(x) + cotg (x) = 5/2, determine sen 2x:
a)2/5
b) 4/5
c) 3/7

d) 917



61 — Em relagdo aos tridngulos, marque V para verdadeiro e F para falso. Em seguida, assinale a
alternativa com a sequéncia correta.

() TriAngulo acuténgulo é todo tridngulo que possui dois lados agudos.

() Em todo tridngulo, a soma das medidas dos angulos externos € igual a 360°.

( ) TriAngulo obtusangulo é todo triAngulo que possui um dos dngulos internos obtuso.

() Em todo tridngulo, a medida de um &ngulo externo é igual a soma das medidas dos &ngulos
internos ndo adjacentes a ele.

a)F-V-V-V

b)V-F-F-F

c)F-F-F-V

d)V-V-V-F

62 — Determine o valor de m de modo que uma das raizes da equacdo x? — 6x + (m+3) = 0 seja
igual ao quintuplo da outra:

aym=1
bym=2
cym=3
dim=4

63 — Considere uma relagdo com quatro numeros inteiros (x;, x5, X3, x4)- Sabe-se dessa relagdo que:
a média é 8, a moda e a mediana sdo ambas, iguais a 9, e a diferenga entre o maior e o menor dos
nameros igual a 30. Entdo, é correto afirmar que:

a)x; +x3=0

b) x; —xy =17

C)xy +x; =17

d) x3 + x4 = 32

64 — Seja X o valor de uma moto no ato da compra. A cada ano o valor dessa moto diminui 20% em
relagdo ao seu valor do ano anterior. Dessa forma, o valor da mato no final do quinto ano, em relagao
ao seu valor de compra, sera:

a) (0,8)%.x

b) (0,8)°.X

c) (2,4). X3

d) (3,2). x*

204 i =

Considere 471 = (‘Cl z) a matriz inversa de A. Entdo, a soma dos elementos a + b é:
a) 18

b) 17/65
c) 19/20
d) 12/17

65 — Seja A = (a;;), , uma matriz de ordem 2x2, com [

66 — A distancia do ponto (2,-1) aretar, de equacdo 2x -3y + 19=0¢é:
a) 22

b) 2.4/13

c) 30.4/5

0 ()5



67 — Dada as fungdes:
f(x) =483 ¢ f(y) = logs 4 +log 51+ 2.10g 10
Assinale a alternativa correta:
a) f(x) < f(y)
b) f(x) = f(y)
c) f(x).f(y) = 27
)+ f(

d) f(x) + f(y) =
68 — Considere o complexo z = E . O valor de z1983 é:
a)-1
b) 0
c)i
d) - i

69 — Dado o complexo z = (cos45° + i.sen45%) , determine z%
a)i

) -i
c) 1
d) -1

70 — Dadas as funcdes f(x) = — e g(x) = — determlne flg(x)).
a) 1

71 — Num tridngulo ABC, se o angulo do vértice A mede 70°, entdo o dngulo determinado em BiC
(I € o incentro do triangulo ABC) é:

a) 95°

b) 110°

c) 125°

d) 138°

Xx+3 .91‘ . 2 ?21'

72 — Sejam as fungdes y, = Determine o valor de x para que y; = y,.
a) 4/5

b) 2/3
c)2
d)3
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